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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Extraordinária do dia 07 de Julho de 2017.

[bookmark: _GoBack]Às 13h14min do dia 07 de Julho de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores André Prado, Campanha e Dito Barbosa. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Resolução nº 1298/2017 que prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Especial com a finalidade de estudar a cobrança da taxa de tratamento do esgoto cobrada pela Copasa no município de Pouso Alegre. O Ver. Oliveira falou que é necessário prorrogar o prazo dos trabalhos da comissão, pois ainda faltam documentos para análise, no sentido de complementar o relatório. Comentou que estiveram na ARSAE para discutir o problema. Lembrou que haverá a coleta para a análise das condições da água. Falou que os resultados dos trabalhos têm sido divulgados pelo site da Câmara Municipal. Disse que o trabalho tem sido feito com seriedade. O Ver. Rodrigo Modesto afirmou que visitou também o Tribunal de Justiça para verificar o acórdão que penaliza a Copasa. Disse que tem apurado o impacto direto na saúde da população do município em relação ao tratamento da água. Declarou que será feito um raio-x sobre o tratamento de esgoto da saúde. Disse que buscarão a devolução dos recursos pagos indevidamente. Comentou que a cidade terá uma resposta efetiva. O Ver. Leandro Morais afirmou que houve conversa com o Deputado Antonio Jorge. Disse que ele marcará uma audiência pública para discutir a questão do esgoto no município. Declarou que a comissão tem respeitado todo o procedimento. Destacou que a população pode esperar um relatório baseado em provas e coerente com a realidade do município. Pediu apoio dos vereadores. O Ver. Rafael Aboláfio sugeriu que após concluído o parecer da comissão, seria interessante marcar uma reunião com o corpo técnico da Copasa para apresentar todos os pontos do relatório. Disse que essa ação é importante no sentido de resolver as questões. O Ver. Bruno Dias afirmou que há quatro comissões de estudo trabalhando. Pediu celeridade ao Poder Executivo na resposta dos requerimentos. Solicitou que a contratação das auditorias seja feita rapidamente, para não prejudicar o andamento dos trabalhos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes destacou a seriedade dedicada aos trabalhos da comissão. Comentou que a população será beneficiada com os trabalhos. O Ver. Dr. Edson disse que esteve na ARSAE no começo da legislatura para discutir sobre as cobranças irregulares. Falou sobre a degradação ambiental com o lançamento de esgoto nos rios e no solo. Destacou o trabalho das comissões. Afirmou que é justa a prorrogação do prazo. Parabenizou os vereadores envolvidos. O Ver. Adriano da Farmácia afirmou que a Mesa Diretora ofereceu apoio aos trabalhos. Destacou que é necessário realizar auditorias e consultorias nos trabalhos. Declarou que foram feitas as contratações, mas é preciso seguir as regras. Disse que disponibilizou a Comissão de Licitação para dar suporte às comissões. Afirmou que a população precisa entender que são feitas investigações e é necessário proceder com cautela. Destacou a cobrança abusiva da taxa de esgoto. Afirmou que será realizada audiência pública para apresentar os trabalhos da comissão. O Ver. Rodrigo Modesto solicitou aos cidadãos o encaminhamento de contas de água para apuração das taxas de esgoto. Afirmou que recebeu a informação de que a taxa pode ser majorada para 92% (noventa e dois por cento). O Ver. Arlindo Motta Paes parabenizou as comissões pelo trabalho. Apreciou a ideia de marcar uma audiência pública para apresentar os resultados para a população. O Ver. Adriano da Farmácia pediu que a população encaminhasse as contas para constar nos processos, solicitando que fossem em bairros distintos. Destacou que os vereadores oferecerão uma resposta à população. O Ver. Oliveira disse que todos os pedidos da comissão foram atendidos. Agradeceu os convidados que têm auxiliado nos trabalhos. Afirmou que é necessário ter em mãos todos os documentos para oferecer uma resposta concreta à população. O Ver. Adriano da Farmácia afirmou que a Mesa Diretora oferecerá o apoio necessário. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 13h42min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 07 de Julho de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia			
Presidente da Mesa			1ª Secretária
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